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İlgi : 26.09.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-1083920 sayılı yazınız.

İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TAN AL tarafından verilen "Tatvan Devlet
Hastanesinin ulaşım sorununa ilişkin" 7/71489 sıra sayılı yazılı soru önergesinin eevabı ilişikte
sunulmaktadır.

Arz ederim.
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Tatvan Devlet
Hastanesinin ulaşım sorununa ilişkin" 7/71489 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORU 1- Bitlis ili Tatvan ilçesi merkezinde bulunan Tatvan Devlet Hastanesi Ek Hizmet
Binası'nda kaç poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler hangileridir? Tatvan Devlet Hastanesi Ek
Hizmet Binası'nda branş bazında ayrı ayrı değerlendirilerek kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor
görev yapmaktadır?

SORU 2- Tatvan Devlet Hastanesi Ek Hizmet Binası'nda doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor eksikliği
bulunmaktadır?

SORU 3- Bitlis, Tatvan, Güroymak arasındaki üç yol mevkiinde bulunan Tatvan Devlet
Hastanesi Ana Binası ilçe merkezine ne kadar mesafe uzaklıktadır? îlçe merkezinden hastaneye toplu
ulaşım nasıl sağlamaktadır?

SORU 4- Tatvan Devlet Hastanesi'ne hastaneye belediye otobüslerinin gitmediği ilişkin
iddialar doğm mudur? Şayet doğru ise Bakanlığınız tarafından bu konuda Çevre, şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı ile ortak bir çalışma yapılması planlanmakta mıdır? Planlanmakta ise nasıl bir
çalışma yapılacaktır? Çalışmalara ne zaman başlanacaktır?

SORU 5- Ulaşım sorunu nedeniyle Tatvan Devlet Hastanesi'ne gidemeyen vatandaşlarımızın
gerekli sağlık hizmetlerine yerinde ulaşabilmesi adına ilçe merkezinde bulunan Tatvan Devlet
Hastanesi Ek Hizmet Binası'nda doktor ataması yapılacak mıdır? Yapılacaksa hangi branşta kaç
doktor ataması yapılacaktır ve atamalar hangi tarihte gerçekleştirilecektir? Yapılmayacaksa gerekçesi
nedir?

SORU 6- îlçe merkezine uzak olan ve belediyenin toplu taşıma aracı bulunmadığı için Tatvan
Devlet Hastanesi Ana Bina'ya gidemeyen, ilçe merkezinde bulunan Tatvan Devlet Hastanesi Ek
Hizmet Binası'nda da doktor eksikliği bulunmasından dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız
ile güvence altına alınmış olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mudur? Bakanlığınızca
mağduriyetlerin giderilmesi adına bir çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa söz konusu çalışmamn
detaylan nedir?

CEVAP 1-2-3-4-5-6: Bitlis Tatvan Devlet Hastanesinde 91 Uzman Tabip, 43 Pratisyen tabip
görev yapmaktadır. Hastanemizin ek hizmet binasında 5 (beş) poliklinik bulunmaktadır. Bunlar, îç
Hastalıkları, "Çocuk Hastalıkları, Enfeksiyon Hastalıkları, Cildiye ve Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon
poliklinikleridir.

Bitlis, Tatvan, Güroymak arasındaki üç yol mevkiinde bulunan Tatvan Devlet Hastanesi ana
bina ilçe merkezine ortalama 10 km uzaklıktadır. İlçe merkezinden hastaneye ulaşım toplu taşıma ile
sağlanmaktadır. Ulaşım sorunu nedeniyle hastanemize gidemeyen vatandaş bulunmamaktadır.

Sağlık Bakanlığına bağlı tüm sağlık tesislerinin sağlık personeli ihtiyacı, vatandaşlarımızın
daha kısa zamanda istedikleri sağlık hizmetine ulaşmalarını temin etmek için, hem ilgili sağlık
tesislerinin talepleri doğrultusunda, hem de kendi sağlık politikalarımızın gereği olarak sağlık
tesislerimizdeki sağlık personeli sayısının artırılması konusunda planlama çalışmalarımız sürekli
devam etmektedir.

Ayrıca olağanüstü hallerin oluşması durumunda da mevcut sağlık hizmeti, sağlık personeli
görevlendirilmesi yöntemiyle de desteklenmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


